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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h, reuniu-se o Conselho
Superior do IFCE, em encontro convocado e presidido pelo reitor, prof. José Wally Menezes. Fizeram-se
presentes os seguintes conselheiros: 1) representação docente: Bárbara Suellen Ferreira, Alan Bezerra
Torres, Tony Andreson Guedes, Fernando Eugênio Lopes; 2) representação TAE: José Joel Monteiro,
Elizeu Lucas de Souza, Denise Tomaz Junior, Roberto Leopoldo de Medeiros, Francisco Lindomar
Gomes; 3) representação discente: Carlos Matheus do Monte, Rubens Abraão da Silva, Mateus Vítor
Garcia, cícero Barbosa da Silva Junior.  4) representação dos Diretores-Gerais: Maria Michele Colaço,
Lourival Soares de Aquino, Francisco Valmir Dias Soares, Ulisses Costa de Vasconcelos, Kélvio Felipe
dos Santos, 5) representação do setor público: Flaviana Ferreira; 6) representação das entidades dos
trabalhadores: José Demontier Barroso; O presidente saudou aos presentes e ao público do canal TV IFCE
e deu início a reunião colocando em votação a leitura ou não da ata da reunião anterior, todos os presentes
votaram favoráveis à não realização de leitura da Ata com o objetivo de dar mais celeridade aos processos
que serão discutidos nesta reunião. A Ata da 68ª reunião ordinária aprovada sem alterações.
Posteriormente o presidente passou para o primeiro ponto de pauta. 1 - Apresentação do relatório da
Missão na Alemanha. O presidente discorreu sobre viagem que realizou para a Alemanha a qual teve o
objetivo de tratar sobre a temática do hidrogênio verde, em seguida ele apresentou também as parcerias
que foram firmadas e a projeção de demais parcerias que serão realizadas a partir desta visita técnica. 2 -
Solicitação de afastamento do país do Reitor José Wally Menezes para participar de missão na
Barcelona. Relator: Daniel Castro. O relator apresentou o objetivo da missão é em vista de aprofundar o
conhecimento da inovação disruptiva, conectar os participantes à transformação digital, inovação,
empreendedorismo, liderança, desenvolvimento humano e visitas técnicas a empresas e instituições
referências em inovação, com a Imersão em Barcelona: Inovação Disruptiva no Mundo Digital -
Ecossistema de Barcelona, que será realizada na La Salle Universidad Ramon Llul. O assessor informou
que a FIEC irá arcar com as despesas da viagem, apresentou também a programação. Votação: Aprovado
por unanimidade. Em seguida o presidente discorreu sobre a importância da ocupação de espaços no
governo e em outras instituições por parte de todos que fazem o IFCE, de modo especial pelos alunos que
poderão ser protagonistas de histórias bem sucedidas. Em seguida falou sobre a importância da
internacionalização do IFCE.  3 - Ad referendum do afastamento do conselheiro João Braúlio de Melo
para concorrer a cargo eletivo. Relator: Daniel Castro. O relator apresentou a resolução e justificou a
necessidade do ad referendum. Votação: Aprovado por unanimidade. 4 - Indicações do Conselho
Curador da FAIFCE. Relator: Ivam Holanda. O relator apresentou os nomes para composição do
mencionado conselho. Votação: Aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente apresentou o
presidente da FAIFCE que é o Prof. Ernani Leite. 5 - Passaporte Sanitário. Relatoras: Cristiane Borges e
Armênia Chaves. A relatora informou que em acompanhamento dos decretos estaduais será realizada uma
alteração sobre o uso de máscara e o passaporte sanitário, a relatora discorreu sobre todo o texto como
ficará, basicamente o texto irá recomendar o uso de máscara e irá atualizar a obrigação do passaporte
sanitário dentro do IFCE. Posto em Discussão: Os conselheiros perguntaram sobre como será a cobrança
do passaporte sanitário dentro dos transportes institucionais e coletivos e também sobre a utilização em
sala de aula, em seguida as relatoras esclareceram as dúvidas e informaram que o que a nova resolução irá
prever é alinhado com o decreto estadual, pois desde do começo que o IFCE está realizando esse
acompanhamento das normativas estaduais e federais. Votação: Aprovado por unanimidade. 6 - Programa
de Gestão do IFCE. Relator: Marcel Ribeiro. O relator iniciou falando sobre o histórico dos atos
praticados pela comissão que foi formada para tratar do assunto, em seguida ele apresentou um panorama
da rede federal acerca do programa de gestão nas instituições, falou sobre o público que será atendido pelo
programa de gestão, falou sobre os aspectos gerais do texto do programa, falou sobre o relatório que será
gerado pelo sistema, sobre as metas que  deverão ser atingidas, apresentou uma distribuição de cargos
técnicos efetivos do IFCE, falou também sobre os objetivos gerais e principais destaques. Posto em
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discussão: Os conselheiros sugeriram as seguintes alterações após discussões realizadas. 1 - Parágrafo 2 do
artigo 16 - passou a ter a seguinte redação: Em casos excepcionais, em que haja risco iminente ao
patrimônio público, à imagem e demais ativos da Instituição ou às pessoas de uma forma geral, o prazo
referido no caput será reduzido para 2 (duas) horas, podendo a convocação ser realizada por qualquer meio
de convocação. 2 - Inciso VI - Artigo 27 - que passou a ter a seguinte redação: VI - permanecer em
disponibilidade constante para contato, de acordo com o regime de trabalho do servidor, inclusive por
meio telefônico ou por aplicativos de comunicação, de uso institucional ou pessoal, nos dias úteis, no
período compreendido entre 08:00 e 17:00. Votação: Aprovada com as alterações mencionadas
anteriormente. O colegiado discutiu ainda sobre a tabela de atividades e sobre a questão de existir previsão
de banco de horas, já que na instituição não existe banco de horas, o relator explicou que é porque no
decreto está constando dessa maneira. O colegiado parabenizou a instituição pela consulta pública e pelo
programa de gestão. Em seguida o presidente discorreu sobre alguns marcos históricos do IFCE e
salientou que este programa é um marco para o IFCE. Falou-se também sobre as melhorias que precisam
ser realizadas ainda no programa mas já é um passo muito grande a aprovação desse programa. Votação:
Aprovado por unanimidade com alterações aprovadas. INFORMES: Prof. Wally falou sobre a integração
de sistemas acadêmicos, salientou também a relevância do papel do conselho superior para o IFCE. O
conselheiro Tony solicitou que fosse verificado a possibilidade de em algumas situações as aulas serem
remotas, em seguida o conselheiro citou alguns exemplos de aulas que poderiam ser repostas de forma
remota (saída de professores para congresso, licença capacitação, sábados letivos e atestados médicos). O
conselheiro Joel solicitou também que nessa solicitação do conselheiro Tony fosse incluído o plano de
ensino individual do aluno para que ele não ficasse retido. Por fim, o presidente agradeceu a presença dos
participantes, à equipe da Comunicação Social e a todos que assistiram à transmissão pelo Youtube. Não
havendo nada mais a tratar, deu por encerrada a reunião às 16h50min. Para constar, eu, Emanuelle
Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pelo presidente.
 

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Conselho Superior
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
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